

DRBETE SE, DRBETE SE? TAK TO POZOR!

Pondělák, 13 března 2023

Právě se mezi lidmi roznesla zpráva, že Státní zdravotní ústav (SZÚ) v letošním únoru eviduje už rekordní počet nakažených svrabem, to je v porovnání s loňským únorem nárůst o téměř 80 procent. Nicméně na první odběr zcela zodpovědně domněvají, že současný úroveň je podhodnocen. On neřekne, kdo se otestuje, kdo tu až divnou vyrážku, případně padnou, kdo na jaký podobný zdravotní stav evidenci, takže s tímto buď vyplavalo na povrch, je jen velmi malý zlomek skutečnosti.

Zvážte jen v polovině v polovině skýtají svrabem je i tak citelně patrně v posledních měsících, kdy v listopadu a prosinci minulého roku bylo nakažených přes sedm set; a úroveň stoupá - letos v lednu 671. Nárůst pravděpodobně má úroveň souviset s migrací a turismem. Ale ne, opravdu to nemusí být zrovna z Ukrajiny, jak asi někdo okamžitě bleskne. Je však rozhodně pravda, že lidé, kteří si nechtějí ocitnou ve velkém diskomfortu, kteří musejí cestovat nevděky s sebou prostě, nemají možnost se ubránit. Tohle si klidně může kdokoliv přinést i z aby se tam předsedl někdo, kdo nějakou hygienu neřeší, ani je přenašle. Mj. ty děti v plastových sedáčkách mály něco do sebe, ne ty dnešní polstrované. Takže se naopak tohle ošklivou potvorou nakazí lidé, kteří s tím nikdy v životě nepůjdou do styku! ANež úřadnou v jímkou, že se to objevuje i v domovech s péčovatelkou službou mezi klienty, a personál má pak o zřídavu navěc postaráno. Nemluvte o ubytovnách, nemocnicích, pohotovostech! Sednete si, nechte po kom, nechte, kdo tam sedí! Předsed v rámci! Tak se často vyskytuje v mateřských školách, kde jsou děti v těsném fyzickém kontaktu, nebo na internátech, kde mladí lidé blázní sebe na malém prostoru. A kde jsou na těle? Svrabová roztočí nejraději v oblastech, jako jsou mezi prsty, na zápěstí, v podpačích nebo kolem pupku a genitálií. Ve skutečnosti se tedy můžete nakazit jak pod rukou - tak i pohlavním stykem s někým, kdo je nakažen... Svrab samozřejmě má možnost postihnout i domácí zvířata, třeba psa nebo kočku a přinést se pak na člověka.

Kdyby tomu tak bylo, tak má problém i

Praha, kde těch nakažených je nejvíce, kde to na Olomoucku a Ostravsku jich moc není. Nejpočetněji jsou nakaženi v Plzeňském kraji s 98, Olomouckém s 90 a Moravskoslezském s 86 případy.